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Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Надежное управление»
Полное наименование Управляющей компании: Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Надежное управление» (далее — Управляющая компания)
Номер и дата выдачи лицензии: Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00932 от «21» декабря 2012 года выдана Федеральной службой по финансовым рынкам.
Наименование и тип паевого инвестиционного фонда: Закрытый паевой инвестиционный фонд недвижимости «Уральская недвижимость 2» (далее — Фонд).
Номер и дата регистрации Федеральной службой по финансовым рынкам Правил доверительного управления Фондом: № 1977-94172411 от 16.11.2010 г. (далее — Правила)
Получить подробную информацию о Фонде и ознакомиться с Правилами и иными документами, предусмотренными Федеральным законом от 29.11.2001 № 156 «Об инвестиционных фондах» и нормативными правовыми актами Федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг, можно по адресу: 115432, г. Москва, проспект Андропова, д.18, к.1, пом. VI, тел. (495) 585 81 24.
Адрес страницы в сети Интернет: www.ucnu.ru

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с Правилами. 
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Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Надежное управление» сообщает о дате составления списка владельцев инвестиционных паев для осуществления ими прав, предусмотренных правилами доверительного управления Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «Уральская недвижимость 2».
Дата составления указанного списка: 07 июня 2022 г.


Генеральный директор                                                       Королькова И.И.
